



第三區（桃竹苗）業務發展委員會

第6次委員會會議 暨二天一夜露營聯誼

第三區業務發展委員會委員 魏佑芯

本區委員會為促進桃竹苗地區委員們之間的情誼，經由第5次會議決議，訂於4月中旬在《苗栗三灣逗點露營區》舉辦「二天一夜露營聯誼」活動，這是本區也是本會歷年來的首露。

在主委親自場勘過露營區，決定以包A區的方式，除了有舒適的會議室，也可就近烤肉餐敘外，更選擇擁有可媲美五星級硬體設備：海盜船遊戲區、戲沙池、溜滑梯、攀岩、峇里島風戲水池、第二座戲水池、體驗帳、白色系三角型夢幻雨棚探索區、秘境區、交誼廳等，讓委員能攜家帶眷走走踏青，還能欣賞周圍美景享受大自然、盡情放鬆、感受輕鬆完美假期。

4月14日活動當天，太陽公公還沒有打卡上班，整晚輾轉難眠的我，心裡打點著委員

會兩日遊僻靜營的旅程開始，深怕活動所需物品準備不夠齊全，連忙起身重複確認……，直到鬧鐘聲響起！哇～今天是星期五，趕緊喚醒孩子們盥洗後，並急急忙忙送他們去上學。





來到早餐店點一份營養早點，得讓自己有飽足感才能夠好好做事，接著與主委分頭進行工作分配，主委開著滿滿裝備的車，出發到高鐵站接謝監事會召集人前往露營地；而我則回娘家把載滿裝備的車，準備要出發的時候，居然車子電動後尾門壞掉了…事發突然！打亂我所有行程安排，導致無法前進也無法後退，只能等待修理廠派師傅前來維修。索性花了一點時間，車子終於順利修妥能關閉後尾門，載著爸爸及媽媽與孩子們一同前往露營區準備工作分配。



長官、幹部及眷屬們陸續抵達營區後，除了召開第6次委員會議，在輕鬆又不失嚴謹中完成各項討論議題，同時也安排家眷PIZZA DIY活動；在此特別感謝爸爸及媽媽前一天煮好二大鍋綠豆湯並冰鎮好，當天還幫忙下廚準備了炒米粉、蘿蔔貢丸湯這幾道美味佳餚給委員享用。



此外活動當天也感謝各區委員會及長官蒞臨，讓活動倍感光彩；並感謝3區的委員會幹部們，籌備場勘、會員活動邀請、會場佈置等及二次場勘再次確認，都全力付出與支持，讓活動擁有豐富多元，讓會員收穫回憶滿滿，活動圓滿落幕。